

# 不锈钢冷轧厂持续强化党风廉政建设

本报讯(通讯员 刘月军)近日,不锈钢冷轧厂纪委围绕公司党风廉政建设暨纪检监察工作总要求,组织副科级以上领导干部、有业务处置权人员召开专题会议,集中观看廉洁警示教育片,加强警示教育力度,挺纪在前做好各项工作。

一是再次强调坚持对事关全局的重点工作严格按照“三重一大”决策制度实施细则》进行实施、监督,严格确保通过党委班子集体讨论、研究,实现民主决策,班子成员协同推进的

工作流程。对《廉洁风险防控工作预警机制》《“两个责任”监督执纪管理制度》《廉洁谈话制度》等规章制度再梳理,构建起高效完善的廉洁教育惩防体系。二是强化节日期间基层支部、科室、作业区的廉洁再教育,明确要求制定措施严谨规范,支部书记、科室主管、纪检委员坚持亲自抓、经常抓、抓经常,把违反中央八项规定精神行为作为监督检查重点,看住重要节点,聚焦“关键少数”,严查顶风违纪,处理一个,警示一

片,将“树木”和“森林”的关系有机结合,以作风建设带动管党治党全面从严。三是坚持正风肃纪,持续深化“三张清单”责任落实。坚持把党风廉政建设当作分内之事、应尽之责,逐级落实党风廉政建设工作的具体任务、目标要求、责任清单。明确要求厂纪委会对各支部党风廉政建设监督责任清单履职情况、节日期间执行情况进行督导检查,旗帜鲜明、目标明确,营造风清气正的氛围。



近日,营销中心品牌大客户党支部组织全体党员和有业务处置权人员认真学习贯彻公司纪委下发的《关于贯彻任建华同志指示精神狠刹吃喝、收礼风的通知》,大家纷纷表示,要进一步加强反腐倡廉工作,从小事着眼,从实处着手,狠抓作风建设,提高反腐意识,坚决杜绝违规吃请、请吃,带头抵制不正之风,发挥好“头雁效应”,让中央八项规定精神在每名党员心中落地生根。

蔡建明 摄

图片新闻



认真落实“两个责任” 推动全面从严治党全面依法治企

本报讯(通讯员 武卫平)今年是全面建成小康社会的关键之年,也是奋力推进新时代太钢高质量发展的重要一年,物流中心安全保产和创新实践的工作责任很大,做好纪检监察工作是推动该中心良好政治生态建设和高质量发展的重要保障。

物流中心纪检监察工作结合实际,聚焦重点人、重点事、重点问题。一是深化集中整治,抓住关键典型问题,坚持问题导向。抓住当前大讨论中“六个破除”上存在的问题、在民主生活会上查摆的问题,牢牢扭住问题不放松,通过问责唤醒责任意识,激发担当精神,使管党治党的责任、全面从严治党的成效体现到每一项工作中,推动全面从严治党向纵深发展。二是严查“四风”问题,将节日正风肃纪工作与日常监督相结合,密切关注新动向新表现,对违反中央八项规定精神和“四风”的问题,坚持及时甄别严查快办,坚持“一案双查”责任追究,坚决防止“四风”问题回潮复燃。三是深化长效机制。要把落实中央八项规定精神作为重要的政治任务,在常和长、严和实、深和细上下功夫,通过盯重点、强教育等方式强信念,以专项检查、随机抽查、突击检查、交叉互查等方式严规矩,并针对性地扎紧笼子、堵塞漏洞,不断促进人员行为规范、工作作风的转变。

物流中心将深入贯彻公司党风廉政建设大会精神,坚持“六聚焦、六持续”,深入推进全面从严治党,不断强化监督执纪问责,努力营造风清气正的政治生态和良好的干事创业环境,为该中心提质增效高质量发展提供坚强的政治和纪律保障。

物流中心

聚焦重点问题持续巩固作风建设成果



采购部

围绕采供关键环节开展专项监督

本报讯(通讯员 郭梅和)根据公司纪委监察部“六聚焦、六持续”工作部署,采购部纪委聚焦廉洁风险高、权力运行空间大、职工群众意见多的重点领域和关键环节,重点围绕供方管理、招标管理、卸车环节“吃拿卡要”等开展专项监督工作。

为确保专项监督工作收到实效,该部纪委首先结合廉洁风险排查工作,重点针对高廉洁风险点开展自查自纠,寻找短板,列出问题清单,经研讨确定了开展专项监督的重要环节。其次按照公司《关于做好2019年重点领域和关键环节专项监督的工作安排》相关要求,分别制定了专项监督事项实施方案,成立专项监督工作组,明确监督方式、监督重点和责任人。

专项监督过程中,监督组人员深入各科室、库区,按计划、有重点地对相关内容开展精准监督,对发现的各类问题予以督促整改,对不履行岗位职责、违规违纪的行为,要积极运用“四种形态”,做好教育和问责。通过扎实开展专项监督工作,进一步完善采购部各项基础工作、健全制度流程、强化员工的日常教育和过程检查指导,促进全体员工履职尽责、干事创业,使采购链各环节廉洁风险实现有效控制,为全年预算目标的实现创造有力的支撑和保障。

## 复合材料厂纪委

### 认真开展改进机关工作作风活动

本报讯(通讯员 白旭峰)为认真贯彻落实中央《关于解决形式主义突出问题为基层减负的通知》精神,持续推进《关于集中整治形式主义、官僚主义的实施办法》(钢党发〔2018〕53号)落地,巩固“改革创新、奋发有为”大讨论活动成效,近一段时间以来,复合材料厂纪委在全厂组织开展整治“形式主义、官僚主义”、改进机关工作作风活动。

复合材料厂此次改进机关工作作风活动的目的是,着力发现厂、作业区两级管理部门在贯彻落实党的路线方针政策和上级、公司重大决策部署方面,在联系群众、服务群众方面,在履职尽责方面,在学风会风文风方面,在调研检查考核

方面,在落实管党治党责任方面及“改革创新、奋发有为”大讨论中提出的“六个破除、六个着力、六个坚持”中存在的问题,深度聚焦,重点整治。

活动开展方式为厂纪委会提前编制《整治“形式主义、官僚主义”改进机关工作作风意见征集表》,经厂党委会讨论通过,然后以基层作业区职工为征集主体,征集职工意见建议。

活动坚持四项原则。一是坚持定期适时组织原则,二是坚持简单简洁填写原则,三是坚持客观公正评价原则,四是坚持有则改之、无则加勉原则。该厂纪委会采取每月到作业区随机组织作业区职工填写《整治“形式主义、官僚

主义”,改进机关工作作风意见征集表;征集表可根据厂部的重点工作,对内容作适时、适当的调整。意见征集表不署名、不公开,对调查表填写记录予以保密。厂纪委会按月对征集表进行统计汇总分析,向厂党委会汇报,制定措施,指导和改善科室提升服务质量,改进工作作风,为新时代高质量发展发挥机关的中枢作用。

为确保活动取得较好效果,复合材料厂纪委要求各作业区提前组织职工进行学习,掌握意见征集项目表述的具体内容,发动职工积极参与,如实、认真、客观、负责地进行填报,力戒交差应付。目前,此项工作正在进行中。